

Είναι λοιπόν ξεκάθαρο ότι ενδεχόμενη αναστολή ή παύση λειτουργίας του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Βασιλικής θα επιφέρει τρομερές επιπτώσεις στην πυρασφάλεια της περιοχής.

Οι παραπάνω λόγοι καθώς και η ολιγορία της πολιτείας αποτέλεσαν την αφορμή να ενώσουμε τις φωνές και τις δυνάμεις μας και να ανταποκριθούμε στην σημερινή σύσκεψη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων σχετικών με την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που μας ταλανίζουν.

Θεωρούμε ότι η συγκυρία των αποτελεσμάτων της σεισμικής δόνησης αποτελεί αφορμή και εξυπηρετεί πλήρως την εφαρμογή του νόμου για την αναδιοργάνωση, όπου εκτός των άλλων, προβλέπει και την αναστολή ή παύση λειτουργίας Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Πυροσβεστικών Κλιμακίων.

Η ανησυχία για το μέλλον μας, ισχυροποιείται, όταν γνωρίζουμε από συνδικαλιστικούς φορείς ότι και τα πορίσματα επιτροπών του Α.Π.Σ. για την εφαρμογή του νόμου 4249/2014 προέβλεπαν κλείσιμο Πυροσβεστικών Σταθμών και Πυροσβεστικών Κλιμακίων.

Ζωντανό παράδειγμα που δεν μας επιτρέπει κανένα εφησυχασμό αποτελεί για εμάς το αποτέλεσμα από την εφαρμογή του αντίστοιχου νόμου στην ΕΛΑΣ (που προωθεί το κλείσιμο αρκετών αστυνομικών τμημάτων & σταθμών).

Επίσης, λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη και τις πολιτικές κατευθύνσεις των εκάστοτε κυβερνήσεων όπου μέσα από την συνεχή κινητικότητα των υπαλλήλων προσβλέπουν στην κάλυψη των τραγικών ελλείψεων και στο Π.Σ. με ότι αρνητικό αυτό συνεπάγεται για την ομαλή διεκπεραίωση της αποστολής του.

Οι εργαζόμενοι του Π.Κ. Βασιλικής Λευκάδας (Μόνιμοι, Πενταετείς και Εποχικοί) αγνοήσαμε τις τεχνικές διαχωριστικές γραμμές που βάζουν (κυβέρνηση και εργοδοτικός συνδικαλισμός) οι οποίες αποσκοπούν στην αποδυνάμωση της αντίδρασής μας απέναντι στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Αντισταθμίζουμε ότι ενωμένοι μπορούμε να καταφέρουμε καλύτερα αποτελέσματα στους κοινούς στόχους που έχουμε.

Για όλους τους παραπάνω λόγους εγκρίνουμε ομόφωνα το παρόν κείμενο και ζητάμε από τα συνδικαλιστικά όργανα του γώρου μας, την υιοθέτηση του περιεχομένου του και να ενεργήσουν δυναμικά, αγωνιστικά και άμεσα, προς κάθε κατεύθυνση, για την υλοποίηση και την ικανοποίηση των παρακάτω αιτημάτων μας:

- Την δίχως καμία χρονοτριβή υλοποίηση πλήρους και πιστοποιημένης αποκατάστασης (με ορισμό χρονοδιαγράμματος εκτέλεσης εργασιών) των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Βασιλικής, που θα εξασφαλίζουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις διαβίωσης και ασφάλειάς μας. Σε περίπτωση που δεν μπορούν να αποκατασταθούν τα όποια προβλήματα του κτιρίου, να εξασφαλιστούν εναλλακτικές επιλογές στέγασης.
- Διασφάλιση της μόνιμης και ομαλής λειτουργίας του εν λόγω Πυροσβεστικού Κλιμακίου για προστασία της περιοχής και των κατοίκων της από συμβάντα αρμοδιότητας του Π.Σ. (πυρκαγιές, πλημμύρες, θεομηνίες, διασώσεις, απεγκλωβισμούς, προληπτική πυροπροστασία κ.ο.κ.).
- Σε περίπτωση που η πολιτεία δεν υλοποιήσει τις υποχρεώσεις της να καταγγελθεί και να υλοποιηθούν αγωνιστικές κινητοποιήσεις, απευθύνοντας κάλεσμα σε κατοίκους και σε κοινωνικούς φορείς του Νησιού, προκειμένου να σταθούν αλληλέγγυοι και να τις στηρίξουν έμπρακτα και δυναμικά.
- Να μην γίνει καμία κατάργηση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας ή Πυροσβεστικού Κλιμακίου σε περ/ρεία Δυτικής Ελλάδας & Ιονίων Νήσων.
- Να αναβαθμιστούν οι υπηρεσίες των παραπάνω περ/ρειών ώστε να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας μας.

Η εργασία, η προστασία της ζωής και της περιουσίας των συνανθρώπων μας και του φυσικού πλούτου της χώρας, αποτελούν αναφαίρετο δικαίωμα και είναι υποχρέωση όλων μας να τα προστατεύσουμε.

Υπογραφές Συναδέλφων:

Ακολουθούν οι υπογραφές είκοσι τριών (23) συναδέλφων